

Schoenherr a asistat IGT Services and Technologies SRL în achiziția diviziei de Service Delivery a Connections Consult. Madalina Neagu (Partener) a coordonat echipa



Schoenherr și Asociații SCA a asistat IGT Services and Technologies SRL în legatura cu achiziția diviziei de Service Delivery a Connections Consult. Prin aceasta tranzacție, IGT Services and Technologies SRL a preluat controlul integral asupra societăților din grupul Connections Consult, respectiv Outsourcing Support Services SRL (România), Connection Consult EOOD (Bulgaria) și Connections Consult doo Beograd-Vračar (Serbia).

Echipa specializata în fuziuni și achiziții a Schoenherr i-a acordat consultanța juridica cumparatorului în legatura cu aceasta tranzacție, care a fost încheiata la sfârșitul lunii martie 2025 și urmeaza a fi finalizata în saptamânile urmatoare, sub condiția îndeplinirii unor condiții suspensive.

„Sectorul IT&C continua sa aiba o pondere importanta în peisajul de fuziuni și achiziții din România, iar anul acesta este preconizata o creștere a volumului de tranzacții în domeniu, pe fondul digitalizarii și al dezvoltarii inteligenței artificiale”, a declarat [Madalina Neagu](#), partener Schoenherr. „Cu o experiența puternica în fuziuni și achiziții în domeniul IT&C, echipa noastra ramâne o forță în asistarea companiilor implicate în tranzacții în acest sector. Felicitam părțile pentru aceasta tranzacție, care contribuie la consolidarea pieței din România.”

IGT Solutions and Technology este o importanta companie de servicii și soluții BPM, tehnologice și digitale, care asigura inovație și excelența în afaceri în întregul spectru al domeniilor de turism, transport și ospitalitate. Înființat în 1998, grupul include centre de livrare în China, Columbia, Egipt, India, Indonezia, Malaiezia, Filipine, România, Africa de Sud, Spania, EAU, SUA și Vietnam.

Fondat în 2005 în București, Connections Consult este un grup european inovator de companii de tehnologie. În România, acesta opereaza doua centre de livrare în București, alaturi de sediul central și mai multe birouri de reprezentare în Germania, Franța, Olanda și Arabia Saudita.

Echipa Schoenherr implicata în proiect a fost coordonata de **Madalina Neagu** (partener) și i-a inclus pe **Mihaela Popescu** (managing attorney at law), **Alina Cristea** (senior attorney at law) și **Ștefan Popa** (attorney at law).

Schoenherr este o firma regionala de avocatura, activa în Europa Centrala și de Est și Europa de Sud-Est, unde opereaza 15 birouri. Firma este prezenta în România din anul 1996, oferind servicii de asistența juridica în principalele arii de practica relevante pentru activitatea companiilor locale și multinaționale. Schoenherr și Asociații SCA este recunoscuta de principalele organisme internaționale de cercetare a pieței de avocatura (Chambers and Partners, Legal500, IFLR1000) pentru activitatea sa.